

---

## Információbiztonsági Politika

Az **ISZT Nonprofit Kft.** vezetői elkötelezettek az információbiztonsági irányítási rendszer kialakításáért, bevezetéséért, hatékony működtetéséért és fejlesztéséért. Ezeket a tevékenységeket az információbiztonsággal kapcsolatos felelőségek és hatáskörök egyértelmű meghatározásával segítik elő.

Az **ISZT Nonprofit Kft.** kiemelt feladata jelenlegi állandóan változó környezetben, hogy az információbiztonsággal kapcsolatos erőforrásait, valamint a szervezet működése szempontjából fontos információk és információkezelő eszközök biztonságát és védelmét fenntartsa, figyelembe véve az érdekelt felek igényeit.

Vezetőségünk erősen elkötelezett, hogy az **ISZT Nonprofit Kft.** által kezelt információk tekintetében megőrizze azok:

- **bizalmasságát**, vagyis gondoskodik arról, hogy az információhoz csak az erre jogosultak férjenek hozzá;
- **sértetlenségét**, vagyis biztosítja az információ és a feldolgozás pontosságának és teljességének a megóvását;
- **rendelkezésre állását**, vagyis biztosítja az információ és az információkezelő eszközök elérését a jogosult részére.

A fenti célok elérése érdekében alapvetően fontos, hogy megismerjük és azonosítsuk az információs vagyonelemeket, azok sebezhetőségét, és fenyegetettségét, továbbá ezek üzleti folyamatainkra gyakorolt hatásait. A kockázatok csökkentése, vagy minimalizálása érdekében olyan összetett, hatékony és kezelhető védelmi rendszert alakítunk ki, melynek segítségével elvárható mértékű biztonsággal, ugyanakkor rugalmassággal tudjuk kezelni információs vagyonunkat.

Az elvárásoknak megfelelő feladatok végrehajtásához egyértelmű felelősséggel és hatáskörrel felruházott munkatársakat rendelünk, akik az információbiztonság elérése érdekében azonosulni tudnak feladatuk jelentőségével és fontosságával. A munkatársak információbiztonsági elkötelezettségét és legfőképp tudatosságát képzéseken keresztül mélyítjük és fejlesztjük.

Az információbiztonsági irányítási rendszer fejlesztése és naprakészsége során figyelembe vesszük:

- az üzletmenet folytonosság biztosítását, biztosíthatóságát,
- a hatályos jogszabályokat, és a vonatkozó szabványokat,
- a technikai fejlődésből és a belső folyamatok kapcsolódásából, változásából adódó lehetséges, újabb felmerülő-, és változó kockázatokat, védelmi rendszereket.

A fenti gondolatok jegyében az **ISZT Nonprofit Kft.** vezetősége minden tekintetben elkötelezett az információbiztonsági irányítási rendszer hatékony működtetése mellett.

2021. 10.15

---

Zsakó János  
ügyvezető igazgató

---

Lajber Zoltán  
információbiztonsági felelős.